

# 这两天,世界好不太平



10日晚,在土耳其伊斯坦布尔,当地警方在受损的大巴中勘查

60人

## 尼日利亚发生教堂屋顶坍塌事故,至少60人丧生

□据 新华社阿布贾12月10日电

尼日利亚南部阿夸伊博姆州首府乌约一座教堂10日发生屋顶坍塌事故,造成至少60人丧生。

当地一名不愿透露姓名的官员说,这座在建教堂的脚手架连同铁皮屋顶一起落到正在祈祷的人群中。救援人员已发现60具遇难者遗体。

警方发言人说,救援工作仍在进行。阿夸伊博姆州政府将对事故原因展开调查。

25人

## 肯尼亚一运油车爆炸起火,至少25人死亡



十一日,在肯尼亚奈瓦沙,警察在运油车爆炸起火事故现场工作

□据 新华社内罗毕12月11日电

当地媒体11日报道,一辆运油车10日夜间在肯尼亚中部一条主干道上连撞数辆汽车后爆炸,造成至少25人死亡。

据报道,事故发生在肯尼亚中部城镇奈瓦沙北部约10公里处,运油车在经过一段下坡路时突然失控,与周围多辆汽车

相撞,随后爆炸起火。

当地红十字会一名官员11日凌晨对媒体说,运油车爆炸起火波及多辆汽车,目前已在事故现场发现25具尸体。

当地媒体援引一名当地官员的话说,事故造成的死亡人数可能超过30人,另有多人受伤,10余辆车被烧毁。

由于路况较差,部分司机不遵守交通规则,肯尼亚交通事故时有发生。

200人

## 土耳其伊斯坦布尔遭连环爆炸袭击 近200人伤亡,大多数遇难者是警察

□新华社特稿(记者 杜鹃)

土耳其最大城市伊斯坦布尔一座足球场的外围区域10日晚遭遇两起爆炸袭击,造成至少29人死亡,166人受伤。大多数遇难者是警察。

土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安将这一悲剧定性为“恐怖袭击”。尚无任何组织或个人宣称制造了这两起爆炸袭击。

中国驻伊斯坦布尔总领馆官员说,尚未接到有关中国公民伤亡情况的报告。

### 连环爆炸

因事发足球场是土耳其贝希克塔什足球队的主场,那里也被俗称为“贝希克塔什足球场”。

10日晚,贝希克塔什队在主场赢得比赛。比赛结束大约1个半小时后,即当日22时30分左右,球场外遭遇汽车炸弹袭击。很快,附近一座公园内也发生自杀式炸弹袭击。事发时,球迷已经散去。

土耳其内政部部长苏莱曼·索伊卢说,爆炸导致29人死亡,除了两名平民,其余均为警察。在166名伤员中,17人正在接受手术,另有6人在重症监护室接受治疗。

土耳其副总理努曼·库尔特穆尔证实,两起爆炸相距大约45秒。已有10人因此被拘押。

土耳其NTV电视台报道,第一起爆炸的袭击目标是一辆驶离足球场的大巴,车上坐着防暴警察。

事发后赶至现场的路透社摄影记者描述,武装警察封锁了事发地附近街道,警方用高压水枪扑灭一辆汽车上的火苗,足球场外有两处起火点。

目击者厄梅尔·耶尔马兹说,事发时他正在足球场附近的一家咖啡厅喝茶,“那儿就像地狱,火光冲天。人们躲在餐桌下,女人们大哭,咖啡厅内的球迷四处躲藏,太可怕了”。

### 恐怖袭击

土耳其总统埃尔多安说,这是一起针对警察和平民的恐怖袭击,“恐怖活动践踏所有价值观和尊严,今晚我们再一次见证了它的丑恶嘴脸”。

尚无任何组织和个人“认领”10日晚的袭击。极端组织“伊斯兰国”、库尔德反政府武装和极左翼团体都曾在土耳其制造爆炸袭击。

这是伊斯坦布尔今年第二次遭遇人员伤亡惨重的恐怖袭击。6月28日,多名自杀式袭击者对阿塔图尔克国际机场发动自杀式爆炸袭击,造成至少36人丧生,上百人受伤。土耳其政府指称“伊斯兰国”制造了这起这座城市现代史上伤亡最惨重的恐怖袭击。

过去一年多来,土耳其安全局势恶化,伊斯坦布尔和首都安卡拉等城市不断遭遇爆炸袭击。今年10月,伊斯坦布尔一座警察局附近发生摩托车炸弹爆炸事件,造成10人受伤。今年3月,安卡拉市中心发生汽车爆炸袭击事件,导致37人死亡,120多人受伤。今年2月,与土耳其库尔德工人党有联系的“库尔德自由之鹰”组织在安卡拉军事核心区制造汽车炸弹袭击事件,造成28人死亡。去年10月,“伊斯兰国”在安卡拉火车站附近制造自杀式炸弹袭击,致使103人死亡。

11人

## 索马里首都发生汽车炸弹袭击事件,至少11人死亡



十一日,在索马里首都摩加迪沙港口附近,人们在爆炸现场转移遇难者遗体

□据 新华社内罗毕12月11日电

索马里警方11日说,索首都摩加迪沙港口附近的一个税务部门办公楼当天发生汽车炸弹袭击事件,造成至少11人死亡,多人受伤。

警方说,一辆装有炸药的汽车原本企图袭击港口附近的警察局,但是撞向了旁

边的税务部门办公楼。有目击者称,爆炸引起巨大声响,并有烟雾升起,此后有零星枪声响起。

警方说,死亡人数可能增加,他们正在对这起袭击事件进行调查。

目前尚无组织宣称制造这起袭击事件,但索马里极端组织“青年党”经常发动类似袭击。(本版图片均为网络图片)